



法務部新聞稿

發稿日期：113 年 7 月 19 日

發稿單位：法務部保護司

連絡人：專員周鈞平

連絡電話：02-21910189 轉 7352

編號：059

鄭部長前往雲林地區關懷司法保護個案及慰問同仁 展現柔性司法溫度與親和領導魅力

法務部鄭銘謙部長於 113 年 7 月 19 日參加財團法人犯罪被害人保護協會臺灣雲林分會於「澄霖沉香味道森林館」舉辦之「沉香靜馨」馨生保護服務據點啟用儀式，展現對犯罪被害人保護業務的高度重視，並在活動後訪視更生朋友及前往雲林地檢署，慰勞檢察同仁戮力公務並加油打氣。

法務部督導財團法人犯罪被害人保護協會，借鑒「司法保護據點」政策，要求所屬各地分會結合轄區資源，攜手各機關與民間單位，創設「馨生保護服務據點」。此舉旨在透過更加親民、便捷的方式，將社會資源惠及有需要的民眾，彰顯在司法保護領域中公私協力的力量，亦為犯罪被害人權益保障法修法通過後的「犯保元年」，政府持續挹注人力經費投入被害人保護業務，並加以革新、推動的重要政策及活動之一。

鄭部長在致詞時感謝犯保協會的精心策劃，以及雲林分會陳品宏委員無私提供場地作為司法保護之用。別具一格的保護據點，為犯罪被害人及其家屬在處理刑事司法案件及照顧家人的重壓下，提供了能夠放鬆心情、暢所欲言、聯繫情感的心靈港灣。未來，據點還將不定期舉辦豐富多彩的課程與聚會，使馨生人能夠彼此陪伴、相互扶持，共同成長。

隨後部長至雲林地檢署慰問戮力工作的同仁，逐一和大家閒

話家常，瞭解基層同仁的工作現況、詢問及聆聽待改進建議。

當日下午鄭部長前往更生人廖祥致先生家中關懷慰問，廖祥致先生在獄中練就一手好書法，經常參加社區關懷活動現場揮毫，並透過美展的形式，呈現出蘊涵生命意義且觸動人心的精彩成果。鄭部長鼓勵廖先生積極生活、正面看待社會美好事務，利用書法持續修身養性，讓人生如倒吃甘蔗般、越來越甜美，也彰顯了政府推動更生保護的重要價值與意義。







